

ફી અને ચાર્જિસની સૂચિ

વર્ણન	ફી / ચાર્જિસ
પ્રોસેસિંગ ફી (પાછા ન મળનાર)	લોનની રકમના ૪% સુધી
મુદત વટાવી ગયેલા ચુકવેલા હપ્તાનું વ્યાજ (લાગુ થવા પાત્ર વ્યાજદરથી ઉપર અને તે સિવાય)	વર્ષદીઠ ૨૪ %
હપ્તા ચૂકાઈ જાય તેનો ચાર્જ	દર ચૂકેલ પ્રસંગદીઠ રૂ. ૧૦૦૦/- સુધી
હપ્તાનો બદલ ચાર્જ	દર પ્રસંગે રૂ. ૫૦૦/-
હપ્તાની ચુકવણીની નિયત તારીખમાં ફેરફારની ફી	દર પ્રસંગે રૂ. ૧૦૦૦/-
દસ્તાવેજની પુનઃપ્રાપ્તિના ચાર્જિસ	લોન ક્લોઝર પછી શૂન્ય, અન્યથા પુનઃપ્રાપ્તિદીઠ રૂ. ૧૦૦૦/-
વાર્ષિક એકાઉન્ટ સ્ટેટમેન્ટ/પરત ચુકવણી શેડ્યૂલ/વેરાનું કામચલાઉ પ્રમાણપત્ર/ દસ્તાવેજોની સૂચિ / ફોરક્લોઝર પત્ર/ સ્વાગત પત્ર	- દર ૧૨ મહિનામાં એકવખત ઇશ્યુ કરવા માટે શૂન્ય - ત્યારપછી/ડુપ્લિકેટ વિનંતીઓ - રૂ. ૫૦૦/- દસ્તાવેજ દીઠ
એડ્હોક સ્ટેટમેન્ટ જારી કરવાના ચાર્જિસ	દસ્તાવેજદીઠ રૂ. ૫૦૦/-
આંશિક પૂર્વચુકવણીના ચાર્જિસ	<p>A. 12 EMIની સેવા પૂર્ણ થયા પહેલાં આંશિક પૂર્વચુકવણી કરવાની અનુમતિ નથી</p> <p>B. 12 EMIની સેવા પૂર્ણ થયા પછી</p> <p>i. દર 12 મહિનામાં એકવાર બાકી ચુકવવાની મુદત રકમના મહત્તમ 25% ચુકવણી શકાય</p> <p>ii. **ચુકવેલી રકમ પર આંશિક ચુકવણી ચાર્જ પેટે 4% લેવામાં આવશે</p>
પૂર્વચુકવણી/ફોરક્લોઝર ચાર્જ	<p>A. 12 EMIની સેવા પૂર્ણ થયા પહેલાં પૂર્વચુકવણી કરવાની અનુમતિ નથી</p> <p>B. 12 EMIની સેવા પૂર્ણ થયા પછી</p> <ul style="list-style-type: none"> ફિક્સ્ડ દરની લોન (વ્યક્તિગત અને *બિન વ્યક્તિગત ગ્રાહક): બાકી ચુકવવાની મુદત રકમના 6% સુધી ફ્લોટિંગ દરની લોન: વ્યક્તિગત ગ્રાહક માટે: **શૂન્ય

	બિન વ્યક્તિગત ગ્રાહક માટે: બાકી ચુકવવાની મુદ્દલ રકમના 6% સુધી
લોન રદ કરવાના ચાર્જિસ	રૂ. 5000/- (રદ કરવાની ફી પેટે) વધુમાં, લોન ડિસ્બર્સમેન્ટની તારીખ અને લોન રદ કરવાની તારીખ વચ્ચેના વચગાળાના સમયગાળા માટે વ્યાજ ચાર્જ કરવામાં આવશે અને ચુકવેલી પ્રોસેસિંગ ફી યથાવત રાખવામાં આવશે
ડિસ્બર્સમેન્ટ પછીના દસ્તાવેજની શરતોનું અનુપાલન ન કરવું (એક વખતનો ચાર્જ)	A. રૂ. 10 લાખ સુધીની લોન માટે લોનની રકમના 1% જે મહત્તમ રૂ. 10000/- રહેશે B. રૂ. 10 લાખથી વધુ રકમની લોન માટે લોનની રકમના 1% જે મહત્તમ રૂ. 25000/- રહેશે
સીઇઆરએસએઆઇ રજિસ્ટ્રી /સુધારણા ચાર્જિસ	રૂ. ૧૦૦/- વત્તા લાગુ થવા પાત્ર વેરો
મુદ્રાંક શુલ્ક અને અન્ય કાયદેસરના ચાર્જિસ	લાગુ થવા પાત્ર કાયદા અનુસાર
<p>a) *બિન-વ્યક્તિગત ઋણ લેનારાઓનો અર્થ વ્યક્તિ સિવાયના ગ્રાહકો થાય છે અને તેમાં લોન બંધારણ પર સોલ પ્રોપ્રિએટરશીપ, એચયુએફ, ભાગીદાર કંપની, કંપની, એલએલપી વગેરેનો સમાવેશ થાય છે.</p> <p>b) **વ્યવસાય સિવાયના હેતુઓ માટે વ્યક્તિગત ધીરાણ લેનારને મંજૂર કરવામાં આવેલી ફ્લોટિંગ દર ટર્મ લોન પર શૂન્ય ફોરક્લોઝર/પૂર્વચુકવણી/આંશિક પૂર્વચુકવણી ચાર્જિસ</p> <p>c) ચાર્જિસનું સ્ટેટમેન્ટ ડિસ્બર્સમેન્ટની તારીખના રોજનું હોય છે અને તે સમયાંતરે ફેરફાર/સમીક્ષાને આધિન હોય છે અને તેને વેબસાઇટ પર અપડેટ કરવામાં આવશે.</p> <p>d) ઉપરના તમામ ચાર્જિસ વેરા સિવાયના છે, ચાર્જિસ પર વેરો લાગુ થવા પાત્ર વેરાના કાયદા અનુસાર લાદવામાં આવશે.</p> <p>e) ઉપરોક્ત બાબતે કોઇપણ પ્રકારના અપવાદ ફક્ત HFSની મનસુદ્દીને આધીન રહેશે.</p>	